

Звіт
про виконану роботу в Університетському гуртожитку (б-р Вацлава Гавела, 46)
за період вересень-грудень 2022 року

№ з/п	Захід	Дата проведення	Відповідальний	Формат проведення	Поширення
1	Підготовка до заселення студентів у гуртожиток, планування соціально-гуманітарної роботи. Поселення студентів	Вересень	Джуган І. В.	Оформлення журналів інструктажів. Допомога в організації поселення студентів	
2	Проведення загальних зборів студентів, які заселились у гуртожиток. Ознайомлення з правилами внутрішнього розпорядку та правилами проживання в гуртожитку	Вересень	Джуган І. В.	Інструктажі під розпис у відповідних журналах	Очно
3	Консультативно-узгоджувальна робота зі студентами, які мешкають у гуртожитку, з питання виборів активу гуртожитку	Вересень	Джуган І. В.	Обрання кандидатів	Очно
4	Налагодження співпраці з членами новообраного студентського активу	Жовтень	Джуган І. В.	Місяць самоврядування, консультативні бесіди	Очно
5	Консультативно-узгоджувальна робота з членами студентського активу з питання виборів студентської ради гуртожитку	Жовтень	Джуган І. В.	Обрання кандидатів на вибори студради	Очно
6	Налагодження дієвої співпраці обраної студентської ради та адміністрації гуртожитку	Жовтень-листопад	Джуган І. В.	Напрацювання спільних напрямків роботи	Очно
7	Контроль за дотриманням правил внутрішнього розпорядку гуртожитку	Жовтень-грудень	Джуган І. В., актив гуртожитку	Моніторинг, бесіди	Очно
8	Організаційні заходи, спрямовані на налагодження дружніх стосунків між студентами, які мешкають у гуртожитку	Вересень - жовтень	Джуган І. В.	Бесіди	Очно
9	Заходи щодо підвищення рівня загальної та побутової культури, культури спілкування студентів, виховання патріотизму	Вересень-грудень	Джуган І. В.	Проведення зборів та роз'яснювальної роботи	Очно/соціальні мережі
10	Моніторинг санітарного стану кімнат та приміщень	Щовівторка	Джуган І. В.	Рейди-перевірки,	Очно/розміщенн

	загального користування		студрада гуртожитку	підведення підсумків, роз'яснювальна робота	я інформаційних матеріалів
11	Постійний контроль за виконанням студентами вимог правил техніки безпеки та протипожежної безпеки	Вересень- грудень	Джуган І. В., студрада	Виявлення, роз'яснення, профілактичні заходи	Очно
12	Виховна робота з порушниками правил техніки безпеки та протипожежної безпеки	За потреби	Джуган І. В.	У разі виявлення порушників виховні бесіди	Очно/розміщенн я інформаційних матеріалів
13	Організація заходів, спрямованих на збереження життя та здоров'я студентів під час дії воєнного стану, надзвичайних ситуацій, пандемії	Вересень- грудень	Джуган І. В.	Бесіди, роз'яснювальна робота	Очно
14	Проведення бесід про важливі історичні події, пам'ятні дати	Вересень- грудень	Джуган І. В.	Інформаційні бесіди, флешмоби	Очно/соціальні мережі
15	Контроль за поселенням, станом здоров'я студентів, які повертаються до гуртожитку після від'їзду, наявності необхідних медичних документів	Вересень- грудень	Джуган І. В.	Профілактична робота	Очно
16	Надання інформаційно-консультативної допомоги студентській раді гуртожитку	Вересень- грудень	Джуган І. В.	Консультативні бесіди	Очно
17	Контроль за економним використанням електроенергії	Жовтень- грудень	Джуган І. В..	Бесіди, профілактична робота	Очно
18	Профілактика асоціальних явищ у студентському середовищі	Вересень- грудень	Джуган І. В.	Бесіди, тематичні лекції	Очно/соціальні мережі
19	Виявлення студентів з асоціальною поведінкою. Профілактичні бесіди	Вересень- грудень	Джуган І. В.	Бесіди	Очно
20	Робота зі студентами, позбавленими батьківського піклування, сиротами	Вересень- грудень	Джуган І. В.	Бесіди	Очно
21	Організація і проведення заходів до свят, кіно-вечорів/ тренінгів/ лекцій/ дискусій	Жовтень- грудень	Джуган І. В.	Святкові вечори, конкурси	Очно/соціальні мережі